
Hvor enig er du i nedenstående sætninger? 

Sæt kryds efter, hvor enig du er. Meget enig Enig Ikke enig Slet ikke enig

32 28 4 2 66

Voksne - Jeg er blevet forberedt på mødet i 

dag 48% 42% 6% 3%

39 19 7 1 66

Jeg vidste, hvad formålet med mødet var 59% 29% 11% 2%

35 22 7 2 66

Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale 

om 53% 33% 11% 3%

51 12 3 0 66

De ting vi talte om, er vigtige for min 

families sag 77% 18% 5% 0%

46 16 4 0 66

Der blev lyttet til mig under mødet 70% 24% 6% 0%

39 26 1 1 67

Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal 58% 39% 1% 1%

Besvarelser for voksne i alt: 66

Antal besvarelser for børn og voksne 97

Meget enig Enig Ikke enig Slet ikke enig

15 11 2 3 31

Jeg er blevet forberedt på mødet i dag 48% 35% 6% 10% 100%

16 8 5 2 31

Jeg vidste, hvad grunden er til, at jeg skulle 

til mødet i dag 52% 26% 16% 6% 1

7 18 3 3 31

Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale 

om 23% 58% 10% 10%

13 10 1 6 30

Jeg blev oplyst om mine rettigheder, og hvad 

de betyder 43% 33% 3% 20%

16 7 6 2 31

Jeg fik talt om de ting, som jeg havde brug 

for at tale om 52% 23% 19% 6%

24 4 2 1 31

Der blev lyttet til mig under mødet 77% 13% 6% 3%

12 8 7 4 31

Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal 39% 26% 23% 13%

8-12 år 13-17 år 18+ år

Alder 16 8 6

FamilierådgivningAndet sted

Hvor blev samtalen holdt 20 10

Børn

Voksne



Besvarelser for børn i alt 31

Besvarelser fordelt på alder

Meget enig Enig Ikke enig Slet ikke enig

8 6 1 1 16

Jeg er blevet forberedt på mødet i dag 50% 38% 6% 6% 100%

8 5 3 0 16

Jeg vidste, hvad grunden er til, at jeg skulle 

til mødet i dag 50% 31% 19% 0% 100%

4 9 2 1 16

Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale 

om 25% 56% 13% 6% 100%

7 3 1 4 15

Jeg blev oplyst om mine rettigheder, og hvad 

de betyder 47% 20% 7% 27% 100%

10 3 3 0 16

Jeg fik talt om de ting, som jeg havde brug 

for at tale om 63% 19% 19% 0% 100%

14 2 0 0 16

Der blev lyttet til mig under mødet 88% 13% 0% 0% 100%

8 2 3 3 16

Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal 50% 13% 19% 19% 100%

0

Meget enig Enig Ikke enig Slet ikke enig 0

4 3 1 0 8

Jeg er blevet forberedt på mødet i dag 50% 38% 13% 0% 1

5 0 2 1 8

Jeg vidste, hvad grunden er til, at jeg skulle 

til mødet i dag 63% 0% 25% 13% 1

1 5 1 1 8

Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale 

om 13% 63% 13% 13% 1

3 4 0 1 8

Jeg blev oplyst om mine rettigheder, og hvad 

de betyder 38% 50% 0% 13% 1

3 2 2 1 8

Jeg fik talt om de ting, som jeg havde brug 

for at tale om 38% 25% 25% 13% 1

6 0 2 0 8

Der blev lyttet til mig under mødet 75% 0% 25% 0% 1

2 2 4 0 8

Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal 25% 25% 50% 0% 1

0

Meget enig Enig Ikke enig Slet ikke enig 0

18+ år

13-17 år

8-12 år



3 2 0 1 6

Jeg er blevet forberedt på mødet i dag 50% 33% 0% 17% 1

3 3 0 0 6

Jeg vidste, hvad grunden er til, at jeg skulle 

til mødet i dag 50% 50% 0% 0% 1

2 4 0 0 6

Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale 

om 33% 67% 0% 0% 1

3 3 0 0 6

Jeg blev oplyst om mine rettigheder, og hvad 

de betyder 50% 50% 0% 0% 1

3 2 1 0 6

Jeg fik talt om de ting, som jeg havde brug 

for at tale om 50% 33% 17% 0% 1

4 2 0 0 6

Der blev lyttet til mig under mødet 67% 33% 0% 0% 1

2 4 0 0 6

Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal 33% 67% 0% 0% 100%

Besvarelser fordelt på alder fordel 

på Enig / Ikke enig

Meget enig/EnigIkke enig/Slet ikke enig

14 2 16

Jeg er blevet forberedt på mødet i dag 88% 13% 100%

13 3 16

Jeg vidste, hvad grunden er til, at jeg skulle 

til mødet i dag 81% 19% 100%

13 3 16

Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale 

om 81% 19% 100%

10 5 15

Jeg blev oplyst om mine rettigheder, og hvad 

de betyder 67% 33% 100%

13 3 16

Jeg fik talt om de ting, som jeg havde brug 

for at tale om 81% 19% 100%

16 0 16

Der blev lyttet til mig under mødet 100% 0% 100%

10 6 16

Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal 63% 38% 100%

0

0

7 1 8

8-12 år

13-17 år
Meget enig/Enig Ikke enig/Slet ikke enig



Jeg er blevet forberedt på mødet i dag 88% 13% 1

5 3 8

Jeg vidste, hvad grunden er til, at jeg skulle 

til mødet i dag 63% 38% 1

6 2 8

Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale 

om 75% 25% 1

7 1 8

Jeg blev oplyst om mine rettigheder, og hvad 

de betyder 88% 13% 1

5 3 8

Jeg fik talt om de ting, som jeg havde brug 

for at tale om 63% 38% 1

6 2 8

Der blev lyttet til mig under mødet 75% 25% 1

4 4 8

Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal 50% 50% 1

0

0

5 1 6

Jeg er blevet forberedt på mødet i dag 83% 17% 1

6 0 6

Jeg vidste, hvad grunden er til, at jeg skulle 

til mødet i dag 100% 0% 1

6 0 6

Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale 

om 100% 0% 1

6 0 6

Jeg blev oplyst om mine rettigheder, og hvad 

de betyder 100% 0% 1

5 1 6

Jeg fik talt om de ting, som jeg havde brug 

for at tale om 83% 17% 1

6 0 6

Der blev lyttet til mig under mødet 100% 0% 1

6 0 6

Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal 100% 0% 100%

Ikke enig/Slet ikke enigMeget enig/Enig

18+ år





BØRN SAMLET

Meget enig; 48% Enig; 35%

Ikke enig; 6%

Slet ikke enig; 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg er blevet forberedt på mødet i dag

Meget enig; 52% Enig; 26%

Ikke enig; 16%

Slet ikke enig; 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg vidste, hvad grunden er til, at jeg skulle til mødet i 
dag

Meget enig; 23% Enig; 58%

Ikke enig; 10%

Slet ikke enig; 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale om

Meget enig; 43% Enig; 33%

Ikke enig; 3%

Slet ikke enig; 20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg blev oplyst om mine rettigheder, og hvad de 
betyder





Ikke enig/Slet ikke enig; 13% Meget enig/Enig; 88%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13-17 år - Jeg er blevet forberedt på mødet i dag

Ikke enig/Slet ikke 
enig; 38%

Meget enig/Enig; 
63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13-17 år - Jeg vidste, hvad grunden er til, at jeg skulle til 
mødet i dag

Ikke enig/Slet ikke 
enig; 25% Meget enig/Enig; 75%
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13-17 år - Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale om

Ikke enig/Slet ikke 
enig; 13% Meget enig/Enig; 

88%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13-17 år - Jeg blev oplyst om mine rettigheder, og hvad de 
betyder

Ikke enig/Slet ikke 
enig; 38%

Meget enig/Enig; 63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13-17 år - Jeg fik talt om de ting, som jeg havde brug for at 
tale om



Ikke enig/Slet ikke 
enig; 25% Meget enig/Enig; 75%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13-17 år - Der blev lyttet til mig under mødet

Ikke enig/Slet ikke 
enig; 50% Meget enig/Enig; 50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13-17 år - Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal ske

Ikke enig/Slet ikke 
enig; 17%

Meget enig/Enig; 
83%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18+ år - Jeg er blevet forberedt på mødet i dag

Ikke enig/Slet ikke enig; 17% Meget enig/Enig; 83%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18+ år - Jeg vidste, hvad grunden er til, at jeg skulle til 
mødet i dag

Ikke enig/Slet ikke 
enig; 0% Meget enig/Enig; 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18+ år - Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale om

Ikke enig/Slet ikke 
enig; 0%

Meget enig/Enig; 
100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18+ år - Jeg blev oplyst om mine rettigheder, og hvad de 
betyder



Ikke enig/Slet ikke 
enig; 17% Meget enig/Enig; 83%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18+ år - Jeg fik talt om de ting, som jeg havde brug for at 
tale om

Ikke enig/Slet ikke 
enig; 0% Meget enig/Enig; 

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18+ år - Der blev lyttet til mig under mødet

Ikke enig/Slet ikke enig; 0% Meget enig/Enig; 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18+ år - Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal ske



BØRN SAMLET

Meget enig; 52% Enig; 23%

Ikke enig; 19%

Slet ikke enig; 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg fik talt om de ting, som jeg havde brug for at tale 
om

Meget enig; 77%

Enig; 13%

Ikke enig; 6%

Slet ikke enig; 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Der blev lyttet til mig under mødet

Meget enig; 39% Enig; 26%

Ikke enig; 23%

Slet ikke enig; 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal ske





Ikke enig/Slet ikke enig; 13% Meget enig/Enig; 88%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8-12 år - Jeg er blevet forberedt på mødet i dag

Ikke enig/Slet ikke enig; 19% Meget enig/Enig; 81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8-12 år - Jeg vidste, hvad grunden er til, at jeg skulle til 
mødet i dag

Ikke enig/Slet ikke enig; 19%
Meget enig/Enig; 81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8-12 år - Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale om

Ikke enig/Slet ikke enig; 33% Meget enig/Enig; 67%
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8-12 år - Jeg blev oplyst om mine rettigheder, og hvad de 
betyder

Ikke enig/Slet ikke enig; 19%
Meget enig/Enig; 81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8-12 år - Jeg fik talt om de ting, som jeg havde brug for at 
tale om



Ikke enig/Slet ikke enig; 0% Meget enig/Enig; 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8-12 år - Der blev lyttet til mig under mødet

Ikke enig/Slet ikke enig; 38% Meget enig/Enig; 63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8-12 år - Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal ske





Voksne

Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale om

Meget enig; 59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Jeg vidste, hvad formålet med mødet var

Meget enig; 48% Enig; 42%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Jeg er blevet forberedt på mødet i dag



Meget enig; 53% Enig; 33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%









Voksne

Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal ske

Meget enig; 70%
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Der blev lyttet til mig under mødet

Meget enig; 77%
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De ting vi talte om, er vigtige for min families sag

Jeg var godt forberedt på, hvad vi skulle tale om
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Jeg vidste, hvad formålet med mødet var

42%
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Jeg er blevet forberedt på mødet i dag



Meget enig; 58% Enig; 39%
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Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal ske
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Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal ske

Enig; 24%

Ikke enig; 6%

Slet ikke enig; 0%

70% 80% 90% 100%

Der blev lyttet til mig under mødet

Enig; 18%

Ikke enig; 5%

Slet ikke enig; 0%

70% 80% 90% 100%

De ting vi talte om, er vigtige for min families sag



; 39%

Ikke enig; 1%

Slet ikke enig; 1%

70% 80% 90% 100%

Her efter mødet ved jeg, hvad der nu skal ske








